



了解您的权利： 作为非公民提出抗议

非公民，其中包括合法永久居民（“LPR”或“绿卡”持有者）、DACA 持有者、难民、避难者、临时签证持有者和无证件移民，享有美国宪法项下的某些权利。

我是否有权抗议？

是的，作为非公民，无论您的移民身份如何，您都有权在公共场所和平抗议。根据美国公民自由联盟 (ACLU): “言论自由权适用于所有人，无论其移民身份如何。”根据纽约公民自由联盟 (NYCLU), 的说法，您有权持有标志，只要它们没有附着在棍子或杆子上。

我是否有权拍摄警察的照片和视频？

是的，作为一个非公民，您有权拍摄警察活动的照片和视频。根据 ACLU: “对公共场所显而易见的事物进行拍照和录像是一项宪法权利，其中包括警察和其他履行职责的政府官员。”没有搜查令，警察不得要求查看您的照片或视频。未经您的许可，警察不得删除数据或拿走您的设备。您应该在自己和警察之间留出足够的空间，以免干扰警察的活动。

如果我在抗议或示威中被警察找到、拘留或逮捕，我如何保护自己的权利？

回答完基本的身份识别问题之后，保持沉默，要求见律师。在没有首先和律师谈过之前，不要签任何东西。如果您遇到警察，写下您记得的一切，其中包括时间、地点、警官姓名和警徽号码。如果被警察打伤，尽快拍照。如果您认为自己的权利受到了侵犯，请尽快向民事投诉审议委员会 (Civilian Complaint Review) 投诉。

如果我被警察拦下，我是否可以问一下我是不是被捕了？

是的，您有权问警官您是否已被捕。根据 NYCLU: “您应该问您是被逮捕了，还是可以走了。”根据美国公民自由联盟 ACLU, 官员只有在合理怀疑您已经犯罪、正在犯罪或即将犯罪的情情况下，才能阻止您离开。在您说其他任何事情 (包括您的名字) 之前，您可以问这个问题，“我是被逮捕或拘留了吗？”如果警官告诉您您没有被捕，您可以问，“我可以走了吗？”如果警官告诉您可以走了，就慢慢走开。不要跑。如果官员说您不能自由离开，请使用下面的信息。

我是否必须回答警察提出的问题？

不，您有权保持沉默。根据 ACLU: “您有权保持沉默。如果您希望行使该权利，就大声说出来。”如果警察问您基本的身份识别问题，最好只告诉警察您的名字、地址和出生日期。您有权拒绝，但不回答可能会导致进一步问题。如果被问到任何其他问题，就说，“我希望保持沉默。”不要与警察或其他官员讨论您的出生地或移民身份。如要了解更多信息，请参阅全美就业法项目 [National Employment Law Project \(NELP\)](#), [ACLU](#), 以及 [Make the Road New York](#).

我是否有权和律师交谈？

是的，如果您被警察逮捕了，您有权 (并且应该) 立即要求见律师。如需紧急法律帮助，请致电 1-833-3-GOODCALL (1-833-346-6322) 或全美律师行会 (National Lawyers Guild) 212-679-6018。

如果警察要求搜查我，我是否可以表示拒绝？

是的，您有权对要求搜查您和您个人物品的警察表示拒绝。根据 ACLU: “您不必同意他人搜查您或您的物品。”

如果我并没有被捕，警察是否可以不经我允许搜查我？

是的，但前提是他们有搜查令或合理怀疑您涉嫌犯罪。如果您被警察拦下，但没有被逮捕，则没有您的许可、搜查令或合理怀疑您已参与犯罪，警察不能搜查您的口袋、包、电话或其他个人财产。如果警察有理由怀疑您可能携带武器，他们可以拍查您衣服的外部。有关更多信息，请参见来自 [ACLU](#) 的链接资源。

警察说他们有搜查令，该怎么办？

如果警察说他们有搜查令，就要求看一下。确保搜查令上有您的名字，并且有法官签名。如果他们没有搜查令，搜查令不是由法官签署的，或者搜查令上的信息不正确，就说，“我不同意被搜查”。

如果警察问我要身份证 (ID), 我是否必须给他们?

不, 如果警察要求出示身份证, 您有拒绝的权利, 但最好能提供身份证。在警察要求您出示身份证后拒绝将您的身份证交给他们, 可能会导致进一步处理, 其中包括指纹识别。有关更多信息, 请参见来自 [NYCLU](#) 和 [Make the Road New York](#) 的链接资源。

我要去抗议, 应该带上什么样的身份证?

州驾照和市府身份证 (如 IDNYC) 是最好的身份证明形式。如果您没有官方的州或市颁发的身份证, 您可以提供任何显示您的姓名和照片的东西 (例如学校或工作身份证)。

我应该把什么形式的身份证留在家里?

切勿带着您的护照、领事文件或过期签证去示威或抗议。在遇到警察时, 不要提供他人的身份证或提供虚假信息。如果警察问您在哪里出生, 或者要求出示移民相关的信息或文件, 不要回应, 并要求与律师交谈 (无论您的身份如何)。

去参加抗议或示威之前, 我可以做些什么来降低风险?

虽然每个人都有和平抗议的权利, 但抗议会导致与警察接触。对于非公民来说, 与警方接触可能会最终导致您在移民方面出现问题。不要独自一个人去抗议。如果你们分开了, 和朋友或家人约好在哪里会合。用永久性的记号笔把紧急联系人和紧急法律服务机构的电话号码写在身上, 这样您在需要给别人打电话时就不会忘记。

免责声明: 该概况介绍为纽约市居民提供一般信息; 这并非法律建议。